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 بانکی پرسيارەکانی سمستەری یەکەم

 بانك الاسئلة

 : الاطار الفکري للمحاسبة الماليةبەشی یەکەم/ الفصل الاول

 عرف المحاسبة کنظام لتوفير معلومات  •

 منهم المستفيدون من المعلومات المحاسبية  •

 توفير المعلومات المحاسبية تتم عن طريق مجموعة من القوائم المالية، ما هي هذه القوائم  •

الاطار الفکري للمحاسبة المالية من عدة مستويات، ما هي هذه المستويات وماهي مکونات تتکون   •

 کل منها 

عرف الاتي )الموجادات ، المطلوبات ، الايرادات ، المصروفات ، المکاسب ، الخسائر ، الدخل  •

 الشامل(

لکلي تکون يجب ان تتوفر في المعلومات المحاسبية مجموعة من الخصائص الاساسية و التعزيزية   •

 ه الخصائص، عددها واشرحها. مفيدة في عملية اتخاذ القرارات، ما هي هذ 

خاصيية المئئمة، احد  الخصيائص الاسياسيية التي يجب ان تتوفر في المعلومات المحاسيبية، تکلم  •

 عن الخصائص الفرعية لهذه الخاصية.

الاعتراف والقياس والافصاح  المستو  الثالث من الاطار الفکري للمحاسبة المالية تختص بمفاهيم  •

 المحاسبي )بالفروض والمبادئ والقيود(، تکلم عن هذه المفاهيم. 

 ما هي شروط الاعتراف بالايراد  •

 وفق اي مبدأ تتم قياس نتيجة الاعمال، تحدث عنها  •

    محاسبي يتم تحديد صافي الدخل وكيف؟دأ مبوفقا لأي  •

 )المفاهيمي( للمحاسبة المالية لماذا نحتاج الی وجود الاطار الفکري  •

 : تسویة المصروفات والایراداتبەشی دووەم/ الفصل الثاني

في المحاسبة المالية لانه تقيس وتعطي معلومات ادق عن نشاط الشرکة،  اساس الاستحقاقتستخدم  •

 وضح مفهوم هذا الاساس 

ادات مستلمة تکلم عن المصطلحات التالية: )مصاريف مدفوعة مقدما، مصاريف مستحقة، اير •

 مقدما، ايرادات مستحقة( 

 توجد طريقتان لاثبات المصروفات والايرادات عند حدوثهما، وضح ذلك بالامثلة  •

 ماهي قيود التسويات للمصروفات والايرادات ولماذا يقوم الامحاسب بهذا الاجراء  •

 هاقيود التسويات العکسية، متی يتم اجرائها، وفي اية حالة ، ولماذا او ما الهدف من •

 ماهي ورقة العمل، وماهي الهدف من اعدادها •

 ماهي مکونات ورقة العمل، وماهي خطوات اعدادها  •

 امثلة عملية 

 الشركات كالآتي: إحدىكانت أرصدة بعض الحسابات في سجئت  31/12/2008في  :سٶال

 - $ 800إيراد الأوراق المالية  -$ 1200العمولة المكتسبة  -$ 5500مصاريف الإيجار  -$ 2700مصاريف التامين 

 $.1600القرطاسية 

 وعند المطابقة وتدقيق الحسابات تبين ما يلي:

 مين للأشهر الباقية من السنة. أ( اشهر ولم يتم دفع الت9مين المدفوع هو لمدة )أالت .1

 $ من بداية السنة. 400إيجار المحل الشهري  .2

 (.2009لسنة القادمة )$ تخص ا200من ضمن رصيد العمولة المكتسبة هناك مبلغ  .3

 ( اشهر علما بان الأوراق المالية كانت بحوزة الشركة طيلة أيام السنة. 8إيراد الأوراق المالية المستلم هو لمدة ) .4

 $.1000القرطاسية المتبقية  .5



 ٢٠٢٤ -  ٢٠٢٣سمستەری یەکەم /   ١ - المحاسبة المتوسطة دووی ژمێریاری 

 

 .12/2008/ 31إثبات القيود الئزمة )قيود التسوية والقفل( في  -1 المطلوب:

 لمقدمات فقط(.إثبات قيود التسوية العكسية )ل -2

 :12/2010/ 31الشركات في  إحدىفيما يلي أرصدة بعض الحسابات التي تم استخراجها من سجئت  :سٶال

 $ 3600إيراد أوراق مالية  -$ 9600إيراد العقار  -$ 8600الرواتب  -$ 5800الأجور 

 وعند الجرد تبين ما يلي:

 $. 200لكونه مجازا والبالغ  2010ة احد العمال لم يستلم أجره لشهر كانون الأول لسن .1

 $. 300بمناسبة زواجه وقدره  2011احد الموظفين استلم راتبه لشهر كانون الثاني لسنة  .2

 $ علما بان العقار كان مؤجرا من بداية السنة. 700إيراد العقار الشهري  .3

 الشركة من بداية السنة.$ علما بان الأوراق المالية كانت بحوزة 2000إيراد أوراق مالية نصف السنوي  .4

 المطلوب:

 12/2010/ 31إثبات قيود التسوية والقفل في  .1

 .31/12/2010الجزئي والميزانية الجزئية في   ملخص الدخلإعداد حي/  .2

 )للمقدمات فقط(. 1/1/2011إثبات قيود التسوية العكسية في  .3

 )المبالغ بالدولار(.  31/12/2011نور التجارية في  : استخرجت ارصدة الحسابات التالية من دفتر الاستاذ العام لشركة  سٶال

 440 مصروف نقل للداخل  17200 مشتريات

 16500 مدينون 1000 مردودات ومسموحات مبيعات

 12000 أثاث 6000 اوراق مالية

 2200 مصروف رواتب 760 صندوق

 19800 مبيعات 4200 بنك

 1900 مشترياتمردودات ومسموحات  2300 بضاعة اول المدة 

 600 ايراد اوراق مالية  1200 مصروفات ايجار

 800 خصم مكتسب 1400 مسحوبات

 11000 دائنون 1600 مصروف تامين ضد الحريق

 33000 رأس المال  300 خصم مسموح به

 وعند الجرد تبين مايلي:

 $.360هو  2011. ايراد اوراق مالية لعام 1

 $.2400. الرواتب السنوية 2

 $.800هو  2011مصروف تأمين ضد الحريق لعام . 3

 $ بسعر تكلفة.7000$ بسعر السوق و 8000. قدرت بضاعة آخر المدة بي 4

 .، واثبات قيود التسويات: اعداد ورق العملالمطلوب

 

 بەشی سێيەم/ الفصل الثالث: القوائم المالية

البيانات المالية( يجب علی الشرکات اعداد ( وعنوانه )عرض ١بموجب معيار المحاسبة الدولية رقم ) •

 ه القوائم ه القوائم، وماهي الهدف من اعداد کل قائمة من هذ مجموعة من القوائم المالية، ماهي هذ 

 ما هي اهمية قائمة الدخل   •

 يتم اعداد قائمة الدخل بطريقتين، اذکرهما •

 ماهي مکونات قائمة الدخل ذات مرحلة واحدة •

 دخل ذات مراحل متعددةما هي مکونات قائمة  •

  قائمة الدخل ذات مرحلة واحدة ماهي ايجابيات وسلبيات  •

 ماهي ايجابيات وسلبيات قائمة الدخل ذات مراحل متعددة •

ايهما افضل لعملية اتخاذ القرارات)قائمة الدخل ذات مرحلة واحدة،  قائمة الدخل ذات مراحل متعددة(  •

 ولماذا

ية يتم اعدادها في نهاية الفترة المالية، ما هي الهدف من اعدادها، وماهي  قائمة المرکز المالي القائمة الثان  •

 المعادلة التي تتم بموجها اعداده، اکتب الصيغة

 ق بين قائمة المرکز المالي في الشرکات الخدمية عنها في الشرکات التجارية ما هي الفر  •
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 إحدى الشركات التجارية: فيما يلي أرصدة الحسابات التي تم استخراجها من سجئت : سٶال

  20000$ ، كلفة البضاعة المباعة  7500$ ، إيراد العقار  9800$ ، إيراد أوراق مالية  30000صافي إيرادات المبيعات 

  $ . 6000$ ، ضريبة الدخل  4500 العمومية $ ،  المصاريف الإدارية 4500$ ، المصاريف البيعية 

 ة الواحدة. اعداد قائمة الدخل ذات الخطو المطلوب:

 فيما يلي أرصدة الحسابات التي تم استخراجها من سجئت إحدى الشركات التجارية: : سٶال

،  مردودات ومسموحات المبيعات  1250، خسائر بيع السندات  650، مصاريف ضريبة الدخل  35500إجمالي المبيعات 

، المشتريات  4500، البضاعة ) أول المدة (  1000، إيراد أوراق مالية  750، إيراد العقار  250، خصم مسموح به  550

، مصاريف نقل  1900، خصم مكتسب  300قرطاسية ومطبوعات مصاريف ،   275، مصاريف مكتبية متنوعة  19000

، مصاريف خدمات  175، مصاريف التأمين على مباني الإدارة  3000رواتب وعمولة موظفي البيع  ، 400المشتريات 

، أجور  2500، رواتب المدراء  350، مصاريف الدعاية والإعئن  500يف سفر موظفي المبيعات ، مصار 300قضائية 

 ، 400، مصاريف نقل المبيعات 1250هاتف وانترنيت مكاتب البيع 

 $. 5000قدرت قيمة بضاعة آخر المدة بمبلغ ملاحظة: 

 ئمة الدخل التفصيلي( لهذه الشركة.: إعداد قائمة الدخل ذات المرحلة الواحدة و مراحل المتعددة)قاالمطلوب

 31/12/2012الارصدة الآتية مستخرجة من ميزان المراجعة لشركة البهاء للدعاية والاعئن عن الفترة المنتهية في    :سٶال

 )المبالغ بالدينار(:

 % من تكاليف عرض الاعئنات200 الايرادات  

 2000000 ايرادات عرضية )اخرى(

 10000000 الاعئناتتكاليف عرض 

 1400000 رواتب الموظفين

 600000 اجور المساعدين وعمال الخدمات

 250000 ايجار مبنى الشركة

 350000 تكاليف تشغيلية اخرى

 100000 تكاليف عامة اخرى

 المطلوب: إعداد قائمة الدخل للشركة

 اعداد قيود القفل 

 

 )المبالغ بالدولار(.  2011/ 31/12دفتر الاستاذ العام لشركة نور التجارية في  : استخرجت ارصدة الحسابات التالية من    سٶال

 

 وعند الجرد تبين مايلي:

 $.360هو  2011مالية لعام . ايراد اوراق 1

 $.2400. الرواتب السنوية 2

 $.800هو  2011. مصروف تأمين ضد الحريق لعام 3

 $ بسعر تكلفة.7000$ بسعر السوق و 8000. قدرت بضاعة آخر المدة بي 4

 .قائمة المرکز المالي: اعداد المطلوب

 حدد قيمة التزامات الشرکة تجاه مالکيها

 التزامات الشرکة تجاه الغير من غير المالکينحدد قيمة 

 الرصيد  الحساب الرصيد  الحساب

 440 مصروف نقل للداخل  17200 مشتريات

 16500 مدينون 1000 مردودات ومسموحات مبيعات

 12000 أثاث 6000 اوراق مالية

 2200 مصروف رواتب 760 صندوق

 19800 مبيعات 4200 بنك

 1900 مردودات ومسموحات مشتريات 2300 بضاعة اول المدة 

 600 ايراد اوراق مالية  1200 مصروفات ايجار

 800 خصم مكتسب 1400 مسحوبات

 11000 دائنون 1600 مصروف تامين ضد الحريق

 33000 رأس المال  300 خصم مسموح به


